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Săptămâna aceasta, se poartă voluntariatul! Începe Săptămâna Naţională a 

Voluntariatului! 

 

9 mai 2011, Iaşi -  Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany alături de partenerii săi lansează astăzi cea de-a X-a 

ediţie a Săptămânii Naţionale a Voluntariatului, cel mai important eveniment de peste an dedicat voluntarilor 

din întreaga ţară! 2011 este Anul European al Voluntariatului, aşadar, se poartă voluntariatul, şi nu oricum, ci 

accesorizat cu zâmbete şi bună-dispoziţie! SNV este un eveniment naţional anual, menit să mobilizeze cât mai 

multe organizaţii şi cât mai mulţi voluntari care să contribuie la dezvoltarea comunităţilor lor şi să atragă 

sprijinul celorlalţi pentru activitatea voluntarilor şi recunoaşterea meritelor acestora. 

 

Ca in fiecare an, colecţia SNV 2011 cuprinde o varietate de acţiuni de voluntariat în domenii diverse: protecţia 

mediului, sprijinirea persoanelor aflate în dificultate, înfrumuseţarea şi dezvoltarea comunităţii, promovarea 

valorilor culturale, educaţie, sport şi stil de viaţă sănătos.  Peste 500 de voluntari vor fi implicaţi anul acesta în 

68 de acţiuni de voluntariat cuprinse în calendarul local al evenimentului. Acestea urmăresc, pe lângă 

sprijinirea unor cauze din cele de mai sus, să promoveze şi să popularizeze conceptul de voluntariat în rândul a 

peste 5000 de ieşeni.   

 

Săptămâna Naţională a Voluntariatului debutează la Iaşi pe data de 9 mai 2011, ora 12:00, cu un Smiley Uman 

format din aproximativ 300 de voluntari ai organizaţiilor partenere ce va avea loc in Piaţa Unirii, scopul acestei 

activităţi fiind acela de oferi un zâmbet comunităţii ieşene şi de a încuraja locuitorii Iaşului să se implice în 

activităţi de voluntariat. 

 

Anul acesta s-au alăturat evenimentului 34 de parteneri din rândul organizaţiilor neguvernamentale, 

instituţiilor, companiilor şi instituţiilor de presă, după cum urmează:  Primăria Municipiului Iaşi – partener 



 

 

principal, sponsorii: Provident Financial, NESS România şi Unitatea Protejată Util Deco din cadrul Fundaţiei 

“Alături de Voi” România, organizaţiile neguvernamentale: Asociatia Civitan Iasi, Organizaţia Salvati Copiii Iaşi, 

Asociaţia Creştin Umanitară „Slujirea Vieţii” Iaşi, Club Impact Naţional Iaşi, Fundaţia COTE, Asociaţia Română 

Anti-Sida Iaşi, Centrul Diecezan Caritas Iaşi, Fundaţia “Pro Educatione”, Asociaţia Comunitară a Cercetaşilor din 

România, Şcoala şi Grădiniţa Particulară Spectrum, Societatea Română de Cruce Roşie Iaşi, Asociaţia Mai bine, 

Asociaţia Adsis Tineri, Armata Salvării, ASAFFI - Asociația Studenților și Absolvenților Facultății de Filosofie și 

Științe Social Politice din Iași, Asociaţia Studenţilor Francofoni din Iaşi, Cluburile Impact din Iaşi. De asemenea, 

instituţiile publice: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, Direcţia Generală de Asistenţa Socială şi Protecţia 

Copilului Iaşi, Biblioteca Judeţeană “Gheorghe Asachi” Iaşi, Centrul Regional de Prevenire, Evaluare şi Consiliere 

Anti-drog Iaşi,  Centrul Regional de Sănătate Publică Iaşi, Şcoala Ştefan Bârsănescu Iaşi, Liceul Teoretic “Lascăr 

Rosetti” Răducăneni. Partenerii media: TVR Iaşi, Radio Iaşi, Ziarul de Iaşi, Cotidianul Evenimentul, Revista 

Iuventa. 

 

Evenimentul este iniţiat la nivel naţional de Pro Vobis - Centrul Naţional de Voluntariat, în 

colaborare cu Reţeaua Naţională a Centrelor de Voluntariat. La Iasi, evenimentul este coordonat de 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany. 

 

Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi  
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  
 
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre 
de plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului 
ca modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  

 

Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi: 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
Georgiana Vieru 
Coordonator PR şi Fundraising 

georgiana.vieru@bethany.ro,  0766 680246 
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